
Skotská vysočina + EDINBURGH + OSTROV SKYE + LOCH NESS (letecky z Prahy)

1.7.  - 10.7. 2022 44 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/28591/

 
Průvodkyně: Helena Svatoňová

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Nejtajemnější jezero světa, nejfotografovanější skotský hrad, nejvyšší hora Spojeného království… Připraveni na
Skotsko? S průvodcem, který se vyzná, objevíte Rosslynskou kapli i skrytá místa Edinburghu. Ponoříte se do krás
malebné Skotské vysočiny či panenské přírody ostrova Skye. Nechte se vtáhnout do dávných příběhů, čarokrásných
scenérií a poznávejte Skotsko jako cestovatel!

 
 

Na co se můžete těšit

obdivuhodný a hrdý Edinburský hrad
tajemná a „zašifrovaná“ Rosslynská kaple
projížďka po legendárním jezeře Loch Ness
divoká příroda mystického ostrova Skye

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Edinburgh – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavené zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
8x ubytování dle programu ve 3* hotelu
8x snídaně
dopravu po celou dobu programu mimo Edinburgh
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
vstupní povolení ETA
jízdné v navštívených městech při potřebných přesunech
vstupné do památek
cestovní pojištění
doporučené kapesné: minimálně 350 GBP/os./pobyt (MHD, vstupy, stravování)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 17 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

3* hotel v blízkosti centra nebo v dosahu místního MHD
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Jak je to s jídlem?

během dne při prohlídce města Edinburgh a na výletech bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek v místech s možností
občerstvení

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Rosslynská kaple: 11,5 GBP
Holyrood Palace: 21 GBP
HMY Britannia: 20 GBP
Edinburský hrad: 21,5 GBP
Královská botanická zahrada: zdarma
Skotská národní galerie: zdarma

 
 

Vstupné

Muzeum skotské whisky
Dítě: 330,00 Kč, Student: 700,00 Kč, Dospělý: 790,00 Kč, Senior: 700,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 1. července: Po příletu do Edinburghu a ubytování se vydáme k legendami opředené Rosslynské kapli.
Prohlédneme si nejen její impozantní gotické exteriéry, ale také interiér s bohatým kamenickým zdobením.

Po příletu do Edinburghu se dopravíme na hotel, kde se ubytujeme.

Odpoledne pak věnujeme návštěvě jedné z nejmystičtějších staveb Skotska, Rosslynské kapli. Tato nádherná gotická stavba
z 15. století je opředena legendami a léta fascinuje historiky, milovníky umění i záhadology.

Kaple se proslavila nejen svým mimořádně bohatým kamenickým zdobením, ale také díky spojení s templáři, Svatým
grálem a světoznámým románem Šifra mistra Leonarda od Dana Browna. Během prohlídky uvidíme nespočet symbolů
vytesaných do kamene – některé z nich jsou dodnes ne zcela rozluštěné.

Návrat na hotel společně s průvodcem nebo později individuálně.
 
 

Sobota 2. července: Dnes si prohlédneme centrum Edinburghu a zároveň největší zajímavosti tohoto města,
ochutnáme skotskou whisky a kdo bude chtít, může si vzpomínku na město odnést z vyhlídky Calton Hill.  

Hlavní město Skotska skýtá četné možnosti, jak trávit čas, a mnohá zákoutí, kam se podívat. Společně navštívíme ty nejznámější:
podíváme se na Edinburský hrad, kde se nacházejí korunovační klenoty a legendární kámen Stone of Destiny, projdeme se
částí „Královské míle“, středověké edinburské tepny spojující hrad se zámkem Holyrood Palace,a v muzeu skotské whisky
 „Scotch Whisky Experience“, se dozvíme vše o skotské whisky a okoštujeme vybrané druhy z různých koutů Skotska. 

Uvidíme i starodávný kostel, který nyní slouží coby turistické centrum nazývané Hub a podíváme se, kde leží proslulé Writer's
Museum či Národní galerie. Kdo bude mít chuť, vyjde si na Calton Hill, ze kterého je nejkrásnější vyhlídka na celé město. 

Návrat na hotel společně s průvodcem nebo později individuálně.
 
 

Neděle 3. července: Odjezd z Edinburghu na Skotskou vysočinu, k jezeru Loch Lomond až do Fort William.

V ranních hodinách opustíme Edinburgh a vydáme se směrem na Skotskou vysočinu. Pojedeme kolem slavných a známých míst
jako je legendární Bannockburn – místa skotské vítězné bitvy a podpisu smlouvy o nezávislosti, připomínající hrdost skotského
národa, mineme hrad Stirling či idilickou vesničku Drymen, jedno z prvních zastavení na treku po Skotské vysočině po známé West
Highland Way.

Naším prvním cílem bude krásné jezero Loch Lomond, které je opěvováno v mnoha skotských písních. Při příjemné procházce
okolo jezera se protáhneme, zastavíme se na oběd a nadšení otužilci mohou zkusit teplotu jezera na vlastní kůži.

Dále se přesuneme do Kilmartin Glen, údolí s prehistorickým nalezištěm na skotské pevnině. Na ploše větší než 2 km² můžeme
obdivovat pohřební mohyly, rituální kamenné kruhy, unikátní lineární hřbitov a vztyčené kameny, jež jsou tichými svědky prastaré
lidské existence v této krajině.

Po malé procházce po údolí přejedeme na nocleh do Fort William pod horu Ben Nevis.
 
 

Pondělí 4. července: Přejezd na ostrov Skye, v jehož průběhu se zastavíme u známého viaduktu Glenfinnan či v
malebné oblasti Morar. Po přesunu na ostrov Skye nás na závěr dne čeká světoznámý Eilan Donan Castle. 

Ráno vyrazíme z Fort William na ostrov Skye přes vyhlídku na ikonický Glenfinnan viaduct, který je známý díky sérii filmů o
Harrym Potterovi. Když budeme mít štěstí, podaří se nám zhlédnout přímý spoj do Bradavic, ovšem i bez něj určitě se pokocháme
kouzelným výhledem na jezero s okolní krajinou. Za příznivého počasí se zastavíme v Morar – kraji nádherných pláží s bílým
pískem.

Trajektem z Mallaig do Armadale se přesuneme na ostrov Skye. Ještě předtím, než se ponoříme do krás samotného ostrova, se
podíváme na malý ostrůvek na jezeře Loch Duich, kde leží Eilean Donan Castle, kam zavítáme později.
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Na nocleh zůstaneme na ostrově Skye.
 
 

Úterý 5. července: Dnešní den strávíme na ostrově Skye a společně objevíme krásy jak vnitrozemí ostrova, tak jeho
pobřeží. Neopomeneme ani hlavní město Portree a zavítáme na hrad Dunvegan.

Skye je největším a nejseverněji položeným ostrovem Vnitřních Hebrid. V galském jazyce jeho název znamenal Okřídlený ostrov,
nazývají ho i Ostrovem mlhy. Skye je se Skotskem spojen silničním mostem i trajektem. Snadný přístup a krásné divoké hory
zvedající se z mořské hladiny spolu se zajímavou faunou z něj udělali velké lákadlo pro turisty. Projedeme jeho pobřeží, podíváme
se do hor – navštívíme vyhlídku Kilt Rock, Quiraing, Faerie Glen.

Dále se podíváme do hlavního města Portree a odpoledne strávíme obhlídkou slavného hradu Dunvegan, což je nejstarší
nepřetržitě obývaný hrad ve Skotsku (cca 800 let) s překrásnou zahradou a výhledem na lagunu, v níž žije kolonie asi 300 tuleňů. 

Návrat na nocleh.
 
 

Středa 6. července: Po snídani opustíme ostrov Skye, cestou s panoramatickými výhledy a mnoha kochacími
přestávkami přejedeme do města Inverness, hlavního města Skotské vysočiny. 

Naší první dnešní zastávkou bude Eilean Donan Castle, jeden z nejikoničtějších a nejfotografovanějších hradů ve Skotsku. Hrad
stojící na malém ostrůvku je spojen s pevninou kamenným mostem, který jen podtrhuje jeho fotogeničnost. 

Budeme pokračovat pobřežní cestou podél jezera Loch Ness, vychutnáme si překrásné výhledy na jezero i na hrad Urquhart. 

Odpoledne věnujeme prohlídce města Inverness. Projdeme se po březích řeky Ness, na které se město rozkládá, uvidíme staré
viktoriánské budovy a malebné mosty a zavítáme i k dominantě města - hradu Inverness, odkud se nám naskytnou výhledy na celé
město.

Ve městě zůstaneme i na nocleh.

 
 
 

Čtvrtek 7. července: Dnes budeme objevovat další zajímavosti Edinburghu, jako je Holyrood Palace, královská jachta,
galerie a zájemci se budou moci vydat na výlet na Artušovo sedlo. 

Protože jeden den je na objevování edinburských zákoutí málo, budete mít možnost je prozkoumávat i tento den. Hromadně si
vyjdeme po druhé části Královské míle až k zámku Holyrood Palace – oficiálnímu sídlu královny Alžběty II., jehož součástí jsou
i slavné zahrady. Podíváme se, kde kázal a působil slavný reformátor John Knox a povíme si něco o temných časech edinburských.

V odpoledních hodinách bude volno a individuální program, který lze využít k návštěvě Královské botanické zahrady známé svou
růžovou a bylinkovou zahradou, skleníky, jezírky i čínským pavilonem. Další možností je vydat se k HMY Britannia, jachtě britské
královny. Z muzeí lze navštívit například Skotskou národní galerii, Muzeum Johna Knoxe či Muzeum dětství nebo si prohlédnout
zevnitř jeden z původních historických domů na Královské míli.

Pro příznivce přírody a turistiky je možnost krátkého odpoledního výletu na tzv. Artušovo sedlo, středověké sopky, odkud se
naskytne krásný panoramatický výhled na celý Edinburgh.

 
 

Pátek 8. července: Poslední den snad potěšíme všechny příznivce pěší turistiky a vydáme se do regionálním parku
Pentland Hills. Po návratu v odpoledních hodinách budeme mít individuální volno. Kdo se nebude chtít účastnit, může
využít celý den volna dle svého uvážení v Edinburghu.

Poslední den využijeme k aktivnímu odpočinku. Čeká nás lehká turistika v regionálním parku Pentland
Hills přezdívaným malá Skotská vysočina. Budeme se kochat krásou skotské krajiny a panoramatickými výhledy. 

Odpoledne se vrátíme zpět do Edinburghu, bude prostor k nákupu suvenýrů a individuální volno. Edinburghské galerie a muzea
jsou také velkým lákadlem. Nebo si můžete odpočinout u kávy se skotskými máslovými sušenkami v některé z místních kaváren. 
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Sobota 9. července: V brzkých ranních hodinách transfer na letiště a přesun zpět do ČR.
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